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K l e i n e  A n f r a g e

der Abgeordneten Marion Schneid (CDU) 

und 

A n t w o r t

des Ministeriums für Bildung, Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur

Klassenwiederholungen/Durchlaufquote ab Klassenstufe 6 an Schulen in Ludwigshafen

Die Kleine Anfrage 1861 vom 9. September 2013 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:
1. Wie viele Schüler wurden in den vergangenen vier Schuljahren nicht in die nächste Klassenstufe versetzt (bitte Gliederung nach

jeweiliger Schule und Klassenstufe)?
2. Wie viele Schüler haben in den vergangenen vier Schuljahren freiwillig eine Klassenstufe wiederholt (bitte Gliederung nach je-

weiliger Schule und Klassenstufe)?
3. Wie viele Schüler wechselten in den vergangenen vier Schuljahren vom Gymnasium auf eine Realschule plus oder Gesamtschule

(bitte Gliederung nach jeweiliger Schule und Klassenstufe)?

Das Ministerium für Bildung, Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur hat die Kleine Anfrage namens der Landes regierung
mit Schreiben vom 30. September 2013 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Die Anzahl der Schülerinnen und Schüler, die an den Schulen in Ludwigshafen in den vergangenen vier Jahren nicht versetzt wur-
den, ist der Anlage 1 zu entnehmen. Bei den Realschulen plus sowie bei der IGS Ludwigshafen Edigheim sind jeweils auch die
Daten der Vorgängerschulen mit angegeben. Die amtliche Schulstatistik liegt für den Teilbereich Nichtversetzte bis einschließlich
Schuljahr 2011/2012 vor.

Zu Frage 2:

Die Zahl der freiwilligen Wiederholerinnen und Wiederholer der vergangenen vier Schuljahre ist in der Anlage 2 dargestellt.

Zu Frage 3: 

Die Zahl der Wechsel von einem Gymnasium an eine Realschule plus oder Integrierte Gesamtschule in Ludwigshafen sind in der
Anlage 3 aufgelistet. Der amtlichen Statistik ist nicht zu entnehmen, ob es sich hierbei um Gymnasien am Schulort Ludwigshafen
handelt.

In Vertretung: 
Hans Beckmann

Staatssekretär
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